



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	N4101 Zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	Agroekologie
<b>Akademický rok:</b>	2014/2015
<b>Název práce:</b>	Vliv změn klimatických podmínek během roku na mléčnou užitkovost dojníc
<b>Student:</b>	Bc. Jaroslava Uherová
<b>Katedra:</b>	Katedra zootechnických věd
<b>Vedoucí práce:</b>	prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc., dr. h. c.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Studentka se velmi aktivně zapojila do řešení zadané práce. Podílela se na úpravách metodiky, zajišťovala časově náročná pozorování včetně organizačních záležitostí, komunikovala s dalšími odborníky na danou problematiku a podílela se na stanovení a vývoji požadovaných parametrů používané měřicí techniky. Výsledky průběžně zpracovávala a konzultovala zjištěné výsledky s vedoucím práce. Právě výsledky dosažené při řešení práce, která byla součástí řešení vědeckého grantu NAZV, jsou ve své podstatě unikátní a kvalitativně posouvají dosavadní poznatky o vlivu především vysokých teplot a tlaku vzduchu na mléčnou užitkovost vysokoužitkových krav. Jsou to tedy i podklady, které poslouží pro další výzkumné práce. Napomůže tomu i vysoká kvalita zpracování naměřených veličin a dobrá interpretace získaných poznatků. Formální stránka zpracování je rovněž na velmi vysoké úrovni. K práci nemám připomínky.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**VÝBORNĚ**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

15.5.2015